雷州林区公安简报

(第62期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016年5月11日

严防死守 坚决遏制非法采砂行为

国营雷州林业局唐家、纪家林场林区矿产资源丰富,尤其是分布在雷州市南渡河支流赵宅溪、茶龙溪两侧林地的建筑用砂素以藏量大、品质好响誉雷州半岛。由于建筑用砂市场需求日益增长,在巨大利益的驱动下,一些不法分子置法律法规于不顾,偷采乱挖河道两侧农田、林地,严重破坏农田和森林资源,群众怨声载道,非法采砂也成为辖区打击的热点、难点问题。近年来,雷州林区分局纪家派出所通过严厉打击非法采砂行为,联合相关职能部门依法取缔非法砂场,加强对非法采砂重点区域的管控,非法采砂行为得到有效控制。

2016年4月13日,省局廖庆祥局长在纪家派出所检查工作时肯定了派出所在打击非法采砂涉林违法犯罪活动取得的成绩,并指出对非法采砂行为要时刻保持严打高压态势,严防乱采乱挖违法犯罪行为死灰复燃。5月4日23时,纪家派出所接到群众举报称:有挖掘机在纪家林场公益林队"茶龙岭"林地偷挖砂土。接报后,纪家派出所迅速出击,现场

制止非法采砂行为,登记保存涉嫌偷挖、运输砂土的大型挖掘机1台,大货车3辆。

经初查,违法人员陈某浪利用夜色掩护,雇佣挖掘机、 大货车偷挖纪家林场公益林队"茶龙岭"2048号小班林地砂 土,面积1.01亩。

目前该案正在进一步办理中。





